
4 3 2 1 4 3 2 1

国語の授業はわかりやすい 122 245 70 25 26.4 53.0 15.2 5.4

社会の授業はわかりやすい 223 188 44 8 48.2 40.6 9.5 1.7

数学の授業はわかりやすい 167 190 71 31 36.4 41.4 15.5 6.8

理科の授業はわかりやすい 100 159 138 65 21.6 34.4 29.9 14.1

英語の授業はわかりやすい 102 196 119 42 22.2 42.7 25.9 9.2

音楽の授業はわかりやすい 109 221 106 23 23.7 48.1 23.1 5.0

美術の授業はわかりやすい 114 191 121 35 24.7 41.4 26.2 7.6

保健体育の授業はわかりやすい 158 247 51 6 34.2 53.5 11.0 1.3

技術家庭の授業はわかりやすい 100 223 116 18 21.9 48.8 25.4 3.9

少人数で学習する時間があり、わかりやすく力がついてきた（２年のみ） 52 64 34 12 32.1 39.5 21.0 7.4

選択の授業はわかりやすい（２・３年のみ） 24 82 135 69 7.7 26.5 43.5 22.3

体育大会や文化発表会など学校行事を楽しみにしている 197 159 72 35 42.5 34.3 15.6 7.6

宿泊学習や修学旅行、トライやる・ウィークでの体験は、自分にとってプラスになる 244 172 31 15 52.8 37.2 6.7 3.2

教育相談の期間に、先生に相談ができた 133 204 75 40 29.4 45.1 16.6 8.8

担任の先生以外にも相談できる先生がいる 67 142 136 105 14.9 31.6 30.2 23.3

中学校卒業後の進路や将来の職業について考えている 142 172 93 43 31.6 38.2 20.7 9.6

学校は進路についての情報を知らせてくれる 91 205 111 45 20.1 45.4 24.6 10.0

学校の施設や設備はよく整備されている 62 239 129 23 13.7 52.8 28.5 5.1

校内や通学路に危険な箇所はない 116 215 102 19 25.7 47.6 22.6 4.2

地震や火災などが起こった場合どうしたらよいか知らされている 122 198 98 31 27.2 44.1 21.8 6.9

立花中学校の学校目標（教育目標）を知っている 49 132 156 115 10.8 29.2 34.5 25.4

学校の授業を大切にしている 127 219 86 21 28.0 48.3 19.0 4.6

予習や復習、宿題など家庭学習を積極的に行っている 38 146 173 93 8.4 32.4 38.4 20.7

学校に行くのが楽しい 140 190 73 47 31.1 42.2 16.2 10.4

適切な言葉づかいや挨拶ができる 107 240 85 18 23.8 53.3 18.9 4.0

服装や持ち物など学校のきまりを守っている 158 208 64 22 35.0 46.0 14.2 4.9

命の大切さや人権・社会のルールなどについて考えた行動ができる 86 235 112 17 19.1 52.2 24.9 3.8

先生は、私達のがんばりを認めてくれたり、意見をよく聞いてくれる 76 209 120 45 16.9 46.4 26.7 10.0

先生は、いじめや校内暴力など私達が困っている時、十分対応してくれる 71 205 118 55 15.8 45.7 26.3 12.2

図書室は整備されていて、いつでも本を読んだり借りたりできる 191 167 48 42 42.6 37.3 10.7 9.4

クラブ活動に積極的に参加している 239 97 25 84 53.7 21.8 5.6 18.9

平成２１年度尼崎市立立花中学校 学校評価生徒 アンケート全校集計

ﾊﾟｰｾﾝﾃｰｼﾞ

４：よく当てはまる ３：やや当てはまる ２：あまり当てはまらない １：全く当てはまらない

平成２１年１１月実施

人数



4 3 2 1 4 3 2 1

学校の学校目標（教育目標）や教育計画について知らされている 52 248 138 25 11.2 53.6 29.8 5.4

先生は教え方に工夫をし、わかりやすい授業をしている 21 300 120 13 4.6 66.1 26.4 2.9

教育相談期間があることを知っている 228 153 60 22 49.2 33.0 13.0 4.8

担任の先生以外にも相談できる先生がいる 77 126 133 125 16.7 27.3 28.9 27.1

スクールカウンセラーの先生に保護者も生徒も相談できることを知っている 202 119 88 54 43.6 25.7 19.0 11.7

校内に危険な箇所はない 55 240 134 26 12.1 52.7 29.5 5.7

通学路に危険な箇所はない 58 192 182 30 12.6 41.6 39.4 6.5

子どもは交通ルールを守って通学している 135 244 76 8 29.2 52.7 16.4 1.7

地震や火災などが起こった場合の避難について家庭で話しをしている 83 182 161 40 17.8 39.1 34.5 8.6

子どもは学校目標（教育目標）を意識して学校生活を送っている 41 185 202 30 9.0 40.4 44.1 6.6

子どもは学校に行くのが楽しいと感じている 149 217 79 15 32.4 47.2 17.2 3.3

子どもは適切な言葉づかいや挨拶ができる 73 263 117 8 15.8 57.0 25.4 1.7

子どもは服装や持ち物など学校のきまりを守っている 205 205 41 8 44.7 44.7 8.9 1.7

子どもは命の大切さや人権・社会のルールなどについて考えた行動ができる 124 274 59 4 26.9 59.4 12.8 0.9

先生は、子どものがんばりを認めてくれたり、意見を聞いてくれる 111 239 86 20 24.3 52.4 18.9 4.4

先生はいじめや校内暴力などで困っている時、対応してくれる 94 248 88 19 20.9 55.2 19.6 4.2

図書室は整備されていて、いつでも本を読んだり借りたりできる 159 238 54 2 35.1 52.5 11.9 0.4

子どもはクラブ活動に積極的に参加している 292 71 25 73 63.3 15.4 5.4 15.8

行事や授業参観には積極的に参加している 40 189 176 55 8.7 41.1 38.3 12.0

PTA活動について理解と協力ができている 39 219 169 33 8.5 47.6 36.7 7.2

回答数
１年 154
２年 163
３年 150
全校 467

93.9%
91.6%
83.3%
89.5%

（１）教育課程・学習指導

（４）学校生活・教育目標

（２）生徒指導・教育相談

（５）PTA活動・その他

（３）安全管理

全校

平成２１年度尼崎市立立花中学校 学校評価 保護者アンケート集計
平成２１年１１月実施

４：よく当てはまる ３：やや当てはまる ２：あまり当てはまらない １：全く当てはまらない

人 数 パーセンテージ

全校



4 3 2 1 4 3 2 1

学校教育目標はこれで良いと思いますか 14 10 0 0 58.3 41.7 0.0 0.0

教育目標の達成に向けた教育活動を推進していますか 7 14 3 0 29.2 58.3 12.5 0.0

研究テーマはこれで良いと思いますか 9 13 2 0 37.5 54.2 8.3 0.0

研究テーマに即した教育活動を推進していますか 6 15 2 1 25.0 62.5 8.3 4.2

指導方法の工夫改善や、わかりやすい授業の創出に努めていますか 10 12 2 0 41.7 50.0 8.3 0.0

家庭学習の習慣化を図る取り組みを進めていますか 4 13 6 1 16.7 54.2 25.0 4.2

評価規準にそって評価活動ができていますか 4 16 3 1 16.7 66.7 12.5 4.2

教科の授業時数は確保されていますか 9 11 4 0 37.5 45.8 16.7 0.0

道徳の授業時数は確保されていますか 15 7 2 0 62.5 29.2 8.3 0.0

学力調査・生活実態調査の結果を指導の充実に生かしていますか 3 12 8 1 12.5 50.0 33.3 4.2

道徳（人権）教育は全教育活動に位置づけて進めていますか 11 12 1 0 45.8 50.0 4.2 0.0

校長は学校運営のビジョンを明らかにしていると思いますか 8 9 6 1 33.3 37.5 25.0 4.2

学校運営に校長のリーダーシップが発揮されていると思いますか 5 12 7 0 20.8 50.0 29.2 0.0

特色ある教育活動が推進されていると思いますか 7 12 5 0 29.2 50.0 20.8 0.0

学校運営に主体的に関わっていますか 7 10 7 0 29.2 41.7 29.2 0.0

学級・学年経営や校務分掌に関して共通理解や協働に努めていますか 9 14 1 0 37.5 58.3 4.2 0.0

不審者や事故等への対応など、危機管理意識を高める工夫をしていますか 7 12 5 0 29.2 50.0 20.8 0.0

登下校の安全確保や、情報モラル等安全指導の徹底を図っていますか 7 12 5 0 29.2 50.0 20.8 0.0

校内の防犯・防災体制は整備されていると思いますか 5 14 5 0 20.8 58.3 20.8 0.0

本校の生徒指導体制はこれで良いと思いますか 11 10 3 0 45.8 41.7 12.5 0.0

望ましい生活習慣の育成が図られていると思いますか 5 13 6 0 20.8 54.2 25.0 0.0

生徒理解に即した粘り強い指導と長欠生徒への細やかな対応が図られていますか 14 9 1 0 58.3 37.5 4.2 0.0

本校の教育相談体制はこれで良いと思いますか 9 9 5 0 39.1 39.1 21.7 0.0

生徒指導・教育相談・進路指導 教育相談期間の活用や日頃の教育相談を重視していますか 9 11 2 0 40.9 50.0 9.1 0.0

生徒指導・教育相談・進路指導 本校の進路指導体制はこれで良いと思いますか 9 14 1 0 37.5 58.3 4.2 0.0

生徒指導・教育相談・進路指導 進路指導は３年間を見通して計画的に行われていると思いますか 8 11 5 0 33.3 45.8 20.8 0.0

本校の特別支援教育体制はこれで良いと思いますか 5 12 4 3 20.8 50.0 16.7 12.5

ひとりひとりの教育的ニーズに応じた特別支援教育の推進が図られていると思いますか 6 12 4 2 25.0 50.0 16.7 8.3

本校の学校保健教育体制はこれで良いと思いますか 4 12 6 2 16.7 50.0 25.0 8.3

健康の増進と体力の向上が図られていると思いますか 4 15 4 0 17.4 65.2 17.4 0.0

教科研究や校内研修は計画的、継続的に進んでいると思いますか 9 13 1 1 37.5 54.2 4.2 4.2

自主研修も含め各種研究会や研修会等へ積極的に参加していますか 4 10 8 2 16.7 41.7 33.3 8.3

学級や特別教室など管理場所が整理整頓されていますか 6 10 8 0 25.0 41.7 33.3 0.0

危険箇所があれば放置されることなく点検・整備されていますか 10 8 6 0 41.7 33.3 25.0 0.0

開かれた学校づくりの推進が図られていると思いますか 11 12 1 0 45.8 50.0 4.2 0.0

学校の教育目標の達成に向け、PTAや各種関係機関との連携・協力を進めていますか 8 13 2 1 33.3 54.2 8.3 4.2

（８）職員研修

（９）施設・設備

（１０）PTA・地域社会

（３）運営・組織

（４）危機管理、防災安全教育

（５）生徒指導・教育相談・進路指導

（６）特別支援教育

（７）保健管理

平成２１年度尼崎市立立花中学校 学校評価 教職員アンケート
２１年１１月実施

（１）教育目標・研究テーマ

（２）学習指導 教科・道徳（人権）

４：よく当てはまる ３：やや当てはまる ２：あまり当てはまらない １：全く当てはまらない

人数 パーセンテージ


